
学院新区旅游管理系学生搬迁工作方案
为保障学生生命及财产安全，圆满完成我系学生新校区搬迁工作，做到高度重视、组织有序、保障得力，有效运转，经旅游管理系研究，制定方案如下：
一、搬迁时间

2016年10月6日（星期四） 14:00正式搬迁
搬迁所用车辆当日13：00全部到位
学生6日上午11：00前全部到校
二、组织领导

（一）搬迁工作领导小组

组  长：肖  靖
副组长：张笃川  
成  员：金慧慧  戚丁钒  康  琪  苏  涛  牛艳霞 郑艳萍及15级各班辅导员和班主任
职  责：制定系学生搬迁工作方案，统筹推进各项工作落实。

（二）工作小组及主要职责

1.综合协调组

组长：张笃川
成员：金慧慧  戚丁钒  康  琪  苏  涛  牛艳霞 

唐洋博及学团干部
工作职责如下：

（1）负责起草工作方案，提前召开工作协调会并督导、控制、检查落实具体工作。（金慧慧、戚丁钒）
（2）负责返校学生乘车安排及跟车教师安排。（金慧慧、戚丁钒）
（3）负责组织学生干部协助班委做好行李装车工作。（戚丁钒、苏涛、康琪）
（4）负责配合联系学生处、后勤处安排前往新校区教师乘用车辆，统计乘车人员名单，组织相关人员乘车，与高小锋对接。（康琪）
（5）配合学生处负责各载人车辆塑料袋准备、发放，与余高峰对接。（苏涛）
（6）负责落实国庆节需在老校区暂住学生住宿安排(65人)，5号提前到校学生的临时住宿安排，与闫芳芳、高晓峰对接。（唐洋博）
（7）负责所需音响、文体活动用品的采购。（金慧慧）
（8）负责学生退宿、钥匙收交、卫生清理。做好文明离校宣传教育，确保文明离校。（唐洋博、苏涛）
（9）负责班级卫生、钥匙收交等（郑艳萍）。

2.宣传摄像组

组长：唐洋博
成员：张伟豪 刘雨
工作职责如下：

（1）配合宣传部负责新老校区宣传条幅内容的拟定、印制、悬挂，营造搬迁温馨和谐的氛围。（唐洋博）

（2）负责搬迁工作过程拍照、摄像等（唐洋博）
3.乘车安排组

组长：金慧慧、戚丁钒
成员：各班辅导员、班主任及学团干部
工作职责如下：

（1）负责做好学生搬迁动员工作，召开不同层次的搬迁动员会。（金慧慧、戚丁钒）

（2）负责配合学生处做好学生宿舍安排工作，做到宿舍号及学生名单清晰明了，及时发到各班。（唐洋博、康琪）

（3）负责做好两批学生行李打包、粘贴标示、集合学生、行李装车、学生跟车、安全乘车及入住工作，做好打包行李物品申领工作。（唐洋博、苏涛、康琪）

（4）负责配合院新校安置组做好学生入住后的教育工作。（戚丁钒）

（5）学团干部成立搬迁突击队，全力做好行李及物品快速搬运和装卸。（金慧慧、戚丁钒）
（6）负责配合学生处做好各班学生乘车名单分配，统一协调各班乘车事宜。（金慧慧）
（7）负责6日学团干部（生活部、宣传部）提前到达新校区，并带队前往，做好对接接洽工作。（康琪）

（8）班主任清点人数，跟车前往新校区。
4.新校安置组

组长：戚丁钒  
成员：康  琪  苏  涛  牛艳霞
工作职责如下：

（1）配合学生处负责做好学生宿舍卫生清洁、需用物品配备、学生住宿分配工作。（康琪、苏涛）
（2）负责配合学生处做好学生到达后的安置和教育工作。（戚丁钒）
（3）负责为学生提供新校区就餐、洗浴、交通、医疗、安全、购物等生活指导服务。（康琪）
（4）负责新校区讲解词撰写，讲解员选拔、培训、踩点踩线，参观线路图制定，并组织班主任带领学生参观新校区。（戚丁钒）
（5）负责印制教学楼布局图、新校区规划图，班主任人手1份。（戚丁钒）

（6）做好学生新校区学习、生活、环境、交通的利弊分析，确保正面引导。引导学生拥抱变化，端正态度，加强心理疏导，做好自我调节。（班主任）

（7）针对学生着重强调消防、治安等安全，尤其人身、财务、交通安全，做到无灯的地方不去，施工的地方不往，未开放的地方不探，存在隐患的地方提醒，引导学生自觉加强自我防范。（班主任）

（8）与后勤处对接，做好新校区教室、办公室钥匙的配备。（康琪）
5.后勤保障组

组长：金慧慧
成员：苏  涛及生活部干部
工作职责如下：

（1）负责与后勤保障处提前对接运送学生及行李车辆。（苏涛）
（2）负责搬迁当日所需饮水、工具等保障工作（苏涛）
（3）负责与后勤处对接准备搬迁当日往返新校区教师乘用中巴一台<含司机>，18：00新区返程。(金慧慧)。    
三、工作要求

1.高度重视，责任到人。新校区第一批搬迁入住是关系学生人身及财物安全、关系到学院新校区启用运行及学生管理的一项重要工作。希望各工作组、参与人员高度重视，主动与相关部门对接，高度重视履职尽责，确保人员思想到位、分工明确、责任到人。所有工作人员十一假期不得远离郑州，做到随叫随到。
2.认真组织，贯彻落实。搬迁工作涉及事项多、任务繁杂、时间紧迫，希望各工作组按照分工，主动谋划、关口前移，提前介入，认真落实。10月6日当日，要求搬迁学生上午11点前到校，各工作组成员按正常工作日时间上班。各工作组组长要逐项逐条落实本组工作任务完成情况，确保件件有着落、条条有落实、事事有回音。

3.求真务实，确保成效。参与搬迁工作的人员较多、车辆多、空间跨度大，影响搬迁效果的因素较多，各工作组，责任人在做好事前谋划、进度控制的同时，还要沉着、冷静、机动灵活的处理好各种突发问题和应急事件，确保搬迁工作圆满完成。
旅游管理系
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